

Megújul a
Városháza díszudvara

Évadnyitó a
színházban

Mobilitási hét:
együtt gurultak

Kezdődik a
kosárlabdasezon



FEHÉRVÁR

Közéleti hetilap

2023.09.28.



Kutyatánc Fehérváron

Foto: Simon Érika



Fehérvár Televízió

Kiegészítő juttatás az önkormányzati dolgozóknak

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

Stabil a költségvetési helyzete a városnak – hangzott el a múlt pénteki közgyűlésen, ahol a képviselők döntöttek arról is, hogy támogatást adnak az önkormányzati intézmények és vállalatok dolgozóinak. De segíti a város a civilszférát és az állatmenhelyeket is.

Cser-Palkovics András a költségvetési rendeletet módosítása kapcsán kiemelte: a legfontosabb, hogy továbbra is egyensúlyban van a város: Székesfehérvár önkormányzatának nincs adóssága, és hitelfelvétellel sem idén, sem a következő esztendőben nem számolnak. Nem kell folyószámlahitel sem igénybe venni, hiszen a város számláin megfelelő tartalék áll rendelkezésre. Így tudtak a képviselők új támogatásokról, új fejlesztésekről is dönteni: „A költségvetés-módosítás legnagyobb tétele Székesfehérvár önkormányzatának, intézményeinek, vállalatainak több mint háromezer munkavállalóját érinti, akik nagyon sokat tettek annak érdekében, hogy a takarékosági intézkedéseket be tudjuk tartani, és ezáltal források szabaduljanak fel. Úgy éreztük, szeretnénk őket valamilyen módon – a munkájukat megköszönve – jutalmazni. Ezért intézményeink és vállalataink munkatársai novemberben egy egyszeri juttatást kapnak, ami a többségnek száz-ezer forintot fog jelenteni” – mondta el a polgármester.

A döntések másik része a szociális szektort érintette: az ott dolgozó szervezeteknek nyújtanak kiegészítő támogatást, emellett működési támogatással is segítik a civileket. Így például a Szabad Színház újabb ötmillió forintot kapott az önkormányzattól. Az állatmenhelyeket is érzékenyen érintette a gazdasági helyzet, ezért a három, városunkban, illetve akörül működő menhelyet egy-egy millió forintos rendkívüli támogatásban

részesíti az önkormányzat.

A Gáz utcai garázssor környékén található utakat is felújítják, amit már régóta várnak a lakók. A testületi ülésen erről is döntöttek.

Vitát váltott ki a Fehérvár FC utánpótlásának támogatása: ezzel kapcsolatban a polgármester kiemelte, hogy a fehérvári gyerekeket és családokat segítik a döntéssel. Ezt a támogatást nem a klub és a nagycsapat kapja, az kizárólag az utánpótlásra költendő, és ez alapján kell majd az egyesületnek a város felé elszámolnia.

A buszmenetrend is újból központba került. Kis mértékű menetrend-módosítás várható, ami éves szinten háromezer kilométert jelent: „A munkáltatók kérésére a dolgozók munkába járását és hazajutását tesszük könnyebbé. Egy-egy ipari parkot, illetve a Depónia családi telephelyét érinti a változás. Folyik a hálózat és a menetrend bővítésének előkészítése, ami várhatóan egymillió kilométeres növekményt fog jelenteni. A tervezetet szeretnénk hamarosan a város közössége elé tárni” – mondta el Cser-Palkovics András. A bővítés több száz milliós többletkiadást fog jelenteni, a változásokat a 2024-es és 2025-ös évben lehet majd bevezetni. De a legnagyobb kérdés, hogy rendelkezésre áll-e elegendő autóbusz és főleg sofőr, akik ezeket a buszokat vezetni fogják. Erről a Volánbusszal kezd tárgyalásba az önkormányzat.

A vármegyebérllet bevezetését is elképzelhetőnek tartja a polgármester a helyi járatokon, ennek ellentételezéseként azt kéri az önkormányzat, hogy a helyközi járatokra is felszállhassanak az emberek helyi bérllettel a székesfehérvári szakaszon.

Molnár Tamás, a Fidesz frakcióvezetője a dolgozók támogatásáról szóló javaslat részleteiről beszélt lapunknak, ami összesen közel

négyszázmillió forintos segítséget jelent az érintetteknek. Üdvözölte a civilszervezetek támogatását is. Kifogásolta ugyanakkor az ellenzék hozzáállását a helyi ügyekhez:

„Erthetetlen és elkeserítő, hogy a helyi ellenzék számára a Budapestről érkező üzenetek, a pártközpontokban megírt expozék tolmácsolása fontosabb, mint a székesfehérváriak: nem szavazták meg az állatmenhelyeknek nyújtandó segítséget, a civilszervezetek, a kulturális intézmények támogatását és a bérkiegészítést sem az önkormányzati szféra dolgozóinak!”

A fehérvári ellenzéki összefogás frakciója nevében Fazakas Attila azt kifogásolta, hogy az általuk beterjesztett két napirendi javaslatot nem vette napirendre a közgyűlés: „Két nagyon fontos téma lett volna: az egyik az, hogy közösen, egységben mondjuk ki, hogy Székesfehérvárnak nincs szüksége akkumulátorgyárakra, illetve hasonló, akkumulátor-feldolgozással kapcsolatos vegyi üzemekre, a másik pedig az, hogy mondjuk ki, nincs

szükség migráns munkásokra. Székesfehérvár nagyon jól elvan. Történelmi fővárosként maradjon is Magyarország jelentős városa!”

Választókerületi programok

Feketehegy, Szárazrét, Szedreskert

Szigli István

Szigli István önkormányzati képviselő több helyszínen is tart fogadóórát a közeljövőben. Elsőként október 3-án, kedden 16.30 és 17.30 között a Mézőly Géza utcai könyvtárban (Garzonház) várja a 9. számú választókerületben élőket.

Városcopyönt-észak

Kovács Zsoltné

Két helyszínen és időpontban tart fogadóórát Kovács Zsoltné. A 2. számú választókerület önkormányzati képviselője október 4-én, szerdán 17 és 18 óra között a Vörösmarty iskolában, október 5-én, csütörtökön pedig – ugyancsak 17-től 18 óráig – a Rákóczi iskolában várja a választókerületben élőket.

Felsőváros

Földi Zoltán

Felsőváros önkormányzati képviselője, Földi Zoltán október 5-én, csütörtökön 17 órától fogadóórát tart a Királykút Emlékházban. A képviselő a 10. számú választókerületben élőket 19 óráig várja a Mikszáth Kálmán utca 25. szám alatti épület emeletén található irodájában.

Szedreskerti utcafórum

Október 2-án, hétfőn 16.30-tól utcafórumra várja Kovács Zsoltné és Szigli István önkormányzati képviselő a Palotai út 51-69. közötti lépcsőházakban élőket. A Szeder utcai parkoló bővítésre készült tervek mutatják be a résztvevőknek, és kéri ki véleményüket. Jelen lesz Grósz Krisztina tervező és Bakró-Nagy Tamás, a Városgondnokság Közlekedési Divíziójának vezető-helyettese, a SZEPHO hőközpontja előtti tér.

Megújul a Városháza díszudvara

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

Az épület rekonstrukcióját követően hamarosan kezdődik a Városháza díszudvarának felújítása, amit saját forrásból valósít meg az önkormányzat.

Cser-Palkovics András polgármester kérdésünkre elmondta, hogy az épület rekonstrukciójának folytatásaként felújítják az udvaron található teljes ivóvíz-, szennyvíz- és csapadékvíz-hálózatot, valamint a távhővezetőket is. Nagyjából két-két és fél hónap alatt fejeződik be a munka.

Ezt követi majd a jövő évben a belső udvar burkolatjavítása. A cél, hogy egy díszes udvar kerüljön kialakításra, ami közösségi térként is funkcionálhat.

A közművek mellett megújul a kert is. A zöldfelület méretét az áthelyezett közműveknek köszönhetően növelni is tudják majd. Változatos beültetést terveznek, hogy minden évszakban legyen valamilyen látványosság az udvarban.

A héten induló közműcserek ideje alatt a díszudvar munkaterület lesz, így azt lezárják a gyalogosforgalom elől.

Székesfehérvár polgármestere a közgyűlést követően kérésre fordult valamennyi önkormányzati képviselőhöz, függetlenül attól, hogy melyik frakcióban ül és milyen pártot képvisel: „Ne csináljunk kilenc hónapos választási kampányt! Ennek csak kárvallottja lenne a város közösége. Nem ezt várják képviselőiktől a fehérváriak. Jövő év júniusában döntenek a szavazók arról, hogy ki vezesse Székesfehérvárt. Nem engedhetjük meg magunknak, hogy kilenc hónapig országos pártpolitikával foglalkozzunk a helyi testületben! Arra tudok ígéretet tenni, hogy a munkánkat, amire bízalmat kaptunk 2019-ben, becsületesen és lelkiismeretesen elvégezzük!” – fogalmazott Cser-Palkovics András.

Márkafüggetlen, teljes körű autójavítás.

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS

és eredetiség vizsgálat

MEGVÁRHATÓ!

30.000 Ft feletti javítás esetén részletfizetési lehetőség!

motor mechanic autószerelő

Székesfehérvár, Palánkai u. 1/A.
Tel.: 22/503-305, 30/3264-638
szerviz@motormechanic.hu
www.motormechanic.hu

Politika és klíma

GÁSPÁR PÉTER

Folytatódnak a Mathias Corvinus Collegium előadásai Székesfehérváron. Múlt héten csütörtökön világpolitikai, e héten kedden pedig klímaügyi előadást hallgathattak meg az érdeklődők.

Tenczer Ádámtól, a kollégium kutatójától választ kaphattunk arra, hogyan befolyásolja az Egyesült Államok, Nagy-Britannia és Ausztrália között létrejött, nukleáris technológia átadásáról szóló egyezmény a csendes-óceáni térség biztonságát, valamint arra is, miért hagyták ki az együtt-

működésből az amerikaiak számos szövetségesüket. Tenczer szerint az angolszász országok közötti kohézió erősebb, mint az euro-atlanti együttműködés, ezt bizonyítja a három ország haditengerészeti megállapodása, ami később kiberbiztonsági és egyéb elemekkel is bővült. A világháború óta ez a második alkalom, hogy az USA másik országgal oszt meg nukleáris technológiát. Kedden Kovács Erik, a Klímapolitikai Intézet kutatója tartott előadást a Király soron a klímaváltozásról és annak gazdasági, társadalmi, környezeti hatásairól.



Fotó: Simon Erika

Tenczer Ádám szerint van erősebb az euro-atlanti együttműködésnél

Profi-t-ability

NOVÁK RITA

Logisztikai társasjátékban mérték össze tudásukat a régióban élő középiskolások. A Nagyvállalatok Logisztikai Vezetőinek Klubja második alkalommal hívta életre a társasjáték-bajnokságot. A legjobbak országos versenyen vehetnek részt.

A stratégiai társasjátékot a Nagyvállalatok Logisztikai Vezetőinek Klubja hozta létre, és másodjára szervezték meg vele az országos bajnokságot. A régiós döntőn több mint nyolcvan középiskolás diák vett részt. A stratégiai játék a logisztikai ismeretekre épül és azt fejlesztí – nyilatkozta lapunknak a klub marketingasszisztense. Kiss

Viktória elmondta, hogy a játékosok nemcsak jól érzik magukat, hanem olyan ismeretekhez és készségekhez is juthatnak, melyek közelebb viszik őket a vállalati struktúrákhoz. A verseny régiós fordulójának a Grundfos adott helyet. A vállalat termelésvezetője, Magyar Szabolcs elmondta, hogy két okból álltak a kezdeményezés mellé: egyrészt a klubbal a kezdetektől jó a kapcsolatuk, másrészt az utánpótlás szempontjából is kiemelten kezeli a vállalat az ilyen jellegű programokat.

A regionális versenyen Somogy, Tolna, Veszprém és Fejér vármegyék szakképzésben tanuló diákjai vettek részt.

Középpontban a hazafias nevelés

RÁBA HENRIETTA

A Vasvári Pál Általános Iskola minden évben megrendezi a honvédelmi hetet. Hétfőn színes programokon vehettek részt az alsó tagozatos gyerekek.

Díszlövés dördült a Vasvári Pál Általános Iskolában hétfőn délelőtt: ezzel nyitotta meg Viza Attila önkormányzati képviselő a honvédelmi napot az intézményben. A honvédelmi hét már pénteken elkezdődött, akkor az ötödik és hatodik osztályosok a Honvédelmi Sportszövetség támogatásának köszönhetően Egerbe látogattak.

Laczkó Gábor, az iskola igazgatója lapunknak elmondta: „A honvédelmi és hazafias nevelés nagyon fontos. Most elég súlyos aktualitása is van. Az iskola nem erre szakosodott, de hogy egy jó

hazafi nevelésére figyelmet fordít egy iskola, az evidencia!”

Az alsós gyerekek megtudhatták, hogy az 1848-49-es szabadságharcban a hadsereg egyedülálló fegyverneme a tüzérség volt. Láthatták, milyen volt a honvédek akkori ruházata. Bencze Tamás, az I. Andrásh király Lovagrend nagymestere ismertette: „A honvéd tüzér csákót viselt, felirattal, hogy honvéd tüzér, rajta a Kossuth-címer. Erről ismerszik meg a tüzér. A mentéje barna posztó volt. Azért barna, mert nem volt más a ruházatban. Ebből kellett előállítani a ruházatokat, így aztán a honvédség gyalogos alakulatai is ezt a barna mentét kapták.”

A honvédelmi hét pénteken Pákozdon zárul. A hetedik és nyolcadik osztályosok egy egész napot töltenek majd el a Katonai Emlékparkban.



Képfelirat: Preszter Erika

A nap során érdekes programok, akadályversenyek várták a diákokat. Kipróbálhatták magukat a céllövészetben, és a pincegalériát is megtekintették.

Értekezlet és díjátadó

FARKAS SZILÁRD

Az elmúlt időszak eseményei, a jövőbeni feladatok meghatározása és a pedagógus-életpálya-törvény – többek között ezekről esett szó a Pedagógusok Szakszervezete múlt pénteki ülésén, ahol az Eötvös- emlékérmeket is átadták az arra érdemeseknek.

Évnyitó értekezletet tartott a Pedagógusok Szakszervezete Fejér Vármegei Szervezete. Az elmúlt időszak értékelése és a jövőbeni feladatok meghatározása mellett szóba került a pedagógusok életpályáját szabá-

lyozó törvény kérdése is, mellyel kapcsolatban Gosztonyi Gábor, a szakszervezet alelnöke a tiltakozó akciók folytatásáról is beszélt. A rendezvényen kimagasló szakszervezeti munkájuk elismeréseként többen is díjat kaptak. Halász Eszter, Sepsiné Takács Erika, Szűcs Krisztina és Toloczóné Haász Andrea bronz, Horváth István Attiláné, Iszákne Spicz Müller Marianna, Tima Gabriella és Mátrai Zoltáné ezüst, Buza Edit pedig arany fokozatú Eötvös József-emlékérmeket vehetett át.



Képfelirat: Marácz Lilla

Az arra érdemesek az Eötvös József-emlékérem arany, ezüst vagy bronz fokozatát vehették át

Fehérvári sikerek Komlón



Fotó: TEDI

Harmadik helyezést ért el a Teleki Gimnázium TEDI Színpada az ország egyik legnagyobb színjátszó fesztiválján, a Komlói Amatőr Színházi Találkozó (KASZT). Tasnádi István Cyber Cyrano című darabját mutatták be Somos Ákos rendezésében.



Fotó: Szabad Színház

A Szabad Színház Az átok című előadásában nyújtott alakításáért Szabó Miklós Bence, a társulat tagja, lapunk munkatársa színészi különdíjat kapott. Az előadás, akárcsak a szintén fehérvári Örökség Csoporttól a Caligula helytartója, ezüst minősítést kapott a zsűritől.

Tárlatvezetések és előadások a múzeumban

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

Tizennyolcadik alkalommal hirdették meg országsszerte a Múzeumok Őszi Fesztiválját. Székesfehérváron a Szent István Király Múzeum is számos eseményre várja a látogatókat.

- Szeptember 28-án 14 órától Emlektárgyak – Ezüstök és porcelánok címmel Závodi Szilvia muzeológus tart tematikus tárlatvezetést a Hadi múltunk kincsesára – Válogatás a Hadtörténeti Múzeum értékeiből című időszaki kiállításához kapcsolódóan.
- Szeptember 28-án múzeumpedagógiai börsének ad otthont a múzeum díszudvara.
- Október 3-án a Hetedhét Játék-

múzeumban Fábri Anna irodalom- és művelődéstörténész előadását hallgathatjuk meg.

- Október 4-én szintén egy izgalmas előadásnak ad otthont a Rendházépület látogatóközpontja A katonatiszti házasságkötések és azok szabályozása a 20. század első felében címmel.
- Október 7-én Deák-kód, avagy mentsd meg a világot a művészet által! címmel interaktív nyomozásra várják az érdeklődőket a Városi Képtár–Deák-gyűjteményben.
- Székely Zoltán művészettörténész tolmácsolásában a Munkácsy életpályáját, festői korszakait bemutató előadás-sorozat várja az érdeklődőket október 10-én és november 10-én 17 órától a Rendház épületében.



Fotó: Látrányi Viktória

Munkácsy Mihály életpályája, festésze kerül a középpontba Székely Zoltán művészet-történész tolmácsolásában

Átépitett árok



Fotó: Bácskai Megyei

Befejeződött a Vendel-árok átépítése a Móri úti és Aranyas utcai telkek tömbelsőjében. Korábban rendszeresen előfordult, hogy a víz elöntötte a Móri úti telkeket, most a beruházással megteremtették a biztonságos vízelvezetést. Ez a beépülő Aranyas utcai ingatlanok számára is biztonságos megoldást nyújt.

HORVÁTH SÍRKŐ

2-es GRÁNIT SÍREMLÉK
VÁZÁKKAL, VÉSÉSSSEL, TELJESEN LEFEDVE
TÖMÖR GRÁNIT KERETTEL!
610 000 FT-ért!
TELJES KIVITELEZÉSSSEL!

Tel: 22/200-363, 20/9756-229, 20/325-3391
 Web: www.horvathsirko.hu
 Facebook: Horváth Sírkő

Sirkertünkkel megtekintheti Székesfehérváron, Hernád utca 1. szám alatt a 36-os busz végállomásánál az étterem mögött.
 Csütörtökönként 9:00-17:00-ig, más napokon időpontegyeztetés szükséges!

E.V.: 2023.10.15-ig

PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a tulajdonában lévő alábbi lakásokat piaci alapon történő bérbeadásra hirdeti meg:

Cím (Székesfehérvár)	Alap- terület m ²	Szoba- szám	Komfort- fokozat	Költségelví lakbér - induló bérleti díj (Ft/hó)
Jókai Mór u. 6. fszt. 1.	44	1	komfortos	39.600,-
Sziget u. 23. 6/2.	49	2	összkom- fortos	49.000,-
Tolnai u. 12. 2/2.	49	2	összkom- fortos	49.000,-

A pályázati nyomtatvány a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán vehető át, vagy az alábbi helyről letölthető:
<http://lakaslicit.szekesfehervar.hu/palyazati-nyomtatvany-lakas>

további részletek a
www.lakaslicit.szekesfehervar.hu oldalon.
Székesfehérvár, 2023. szeptember 25.

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata
 nevében és megbízásából:
Székesfehérvári Városfejlesztési Közhasznú Nonprofit Kft.

Senki ne maradjon egyedül!

NOVÁK RITA

Az Alzheimer-kór világnapján, szeptember huszonegyedikén a Katolikus Szeretetszolgálat, a Székesfehérvári Egyházmegye és a város önkormányzata a hagyományokhoz híven figyelemfelhívó és tájékoztató programot szervezett.

Közös sétával hívták fel az Alzheimer-kórra, valamint a demenciával küzdő idősekre és családtagjaikra a figyelmet. A demencia ugyanis leginkább a hatvan évnél idősebb embereknél alakul ki. Az adatok alapján hazánkban hat évvel ezelőtt tizenegy demens beteg jutott ezer főre. Az eseményen Spányi Antal megyés püspök az érintetteket

arról biztosította, hogy a katolikus közösség mellettük áll. Cser-Palkovics András polgármester elmondta: az év minden napján szükség van az együttműködésre az érintettek, a szakemberek és a támogató közösség között. A világnapi rendezvény előadásokkal kezdődött, ahol a demencia kezelésének legújabb módszertanával ismerkedhettek meg az érdeklődők. Gondosóra néven a kormány egy új programot indított, mely a regisztrációt követően minden hatvanöt év feletti idős ember részére ingyenesen biztosít egy órát, mely folyamatos összeköttetésben áll a diszpécserszolgálattal, így senki nem marad egyedül.



Fotó: Simon Erika

A demencia megelőzését a tánc is elősegítheti!

Egészségügyi szakdolgozói nap

FARKAS SZILÁRD

Városunk adott otthont múlt héten csütörtökön a XI. Fejér Vármegyei Szakdolgozói Napnak. A rendezvény minden évben az egészségügyben dolgozók ünneppé egybekötött tudományos napja, melyen elismerő oklevelek és díjak is gazdára találnak.

Tizenegyedik alkalommal rendeztek szakdolgozói napot a vármegyében, mely ünnepség és tudományos nap is egyben. Mészáros Attila alpolgármester köszöntőjében kiemelte, hogy az elmúlt évben állami és önkormányzati támogatásból számos rendelőt tudtak felújítani, jelenleg is zajlik

a kórház bővítése és korszerűsítése, a bérémelésekkel együtt pedig mindez hozzájárul ahhoz, hogy a szakdolgozók munkakörülményei javuljanak. A rendezvényen átadták a 2012-ben alapított Aranylámpás díjat, amit minden évben azon kamarai tagok kapják, akik hivatásuk képviselésével az egészség megőrzése, a betegségek megelőzése, az ápolás, gondozás, betegellátás területén magas színvonalú, példaértékű munkát végeznek. A díjat az idei évben Andavölgyiné Tóth Márta, a Szent György Kórház Újszülött-, Csecsemő- és Gyermeosztálya főnövére érdemelte ki.



Képf: Szeifert Richárd

A XI. Fejér Vármegyei Szakdolgozói Napon az egészségügyben dolgozók munkáját ismerték el

Elindultak a városrészi szűrőnapok

KOVÁCS SZILVIA

A városrészi szűrőnapok keretében szombaton a Kőfém Művelődési Házba várták azokat, akik kíváncsiak voltak egészségügyi állapotukra. A nap folyamán mintegy ötszáz vizsgálatot végeztek el az egészségügyi szakemberek.

Vércukor-, koleszterinszint- és vérnyomásmérés mellett EKG-vizsgálatot is végeztek, de csontsűrűségmérésre és más fontos szűrésekre is lehetőségük volt a fehérváriaknak szombaton a Kőfém Művelő-

el lapunknak Östör Annamária egészségügyi tanácsnok. Ebben az évben nagyobb figyelmet szentelnek a szív- és érrendszeri megbetegedések megelőzésének. Ezek többségét a magas koleszterinszint okozza. Ezért egy újfajta, kétlépcsős koleszterinszint-vizsgálatot végeznek. A szűrőnapokkal elsősorban az aktív dolgozóknak szeretnének lehetőséget biztosítani a vizsgálatokra, éppen ezért az ehhez hasonló egészségmegőrző programokat igyekeznek hétvé-



Fotó: Székely Gergely

Mintegy ötszáz vizsgálatot végeztek a szakemberek a szűrőnapon

dési Házban. „Székesfehérvár egészségfejlesztési programja keretében több mint egy évtizede városrészi és tematikus szűrőnapokat rendezünk. Megpróbálunk minden városrészbe eljutni, az ott lakók rendelkezésére állni” – mondta

gére időzíteni, hogy minél többen részt tudjanak venni rajta. A következő egészségnap az Öreghegyi Közösségi Házban lesz, novemberben pedig férfiak számára is szervez szűrőnapot az Egészségfejlesztési Iroda.



A modern műszerekkel egy méréssel több egészségügyi információhoz is juthatunk



HETVENKÉT KUTYA MENTÉSE A POKOLBÓL:
MOLNÁR TAMÁSNE ZSAZSA, AZ ASKA VEZETŐJE ÉS SASVÁRI CSILLA BESZÉLGETÉSE

Már elérhető a rádió Youtube-csatornáján!

Fehérvári nagyjaink

VARGA ZALÁN

Éremgyűjtő találkozót és kiállítást rendezett vasárnap a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Fejér Vármegyei Alba Regia Szervezete. A vasárnapi rendezvényen bemutatták a Fehérvári nagyjaink című sorozat részeként kiadott új érmét is.

A tizedik éremgyűjtő találkozó rendhagyó volt, hiszen általában a tavaszi találkozó alkalmával bocsátanak ki érmét. Az idei téma Varkocs György várkapitány hősi halála és Székesfehérvár 1543-as török ostroma volt, melynek szep-

tember másodikán volt az évfordulója. Ezért döntöttek úgy, hogy ebben az évben őszre halasztják a sorozat aktuális éremkiadását. A vasárnap bemutatott, Varkocs Györgyöt ábrázoló érem a sorozat tizenegyedik darabja.

A rendezvényen Vizi László Tamás történész Tied a dicsőség, mienk a példa címmel tartott előadást. A Szent István Hitoktatási és Művelődési Ház emeleti folyosóján pedig egy tárlat nyílt, ahol kitűntetések, pénzek, emlékérmék, mellettük egy-egy kor relikviái tekinthetők meg.



Kép: Zsoltay Ádám

Bemutatták a történelmi sorozat legújabb darbját

Kultúrházak éjjel-nappal

VAKLER LAJOS

Az elmúlt hétvégén több száz kulturális központ, művelődési ház várta az érdeklődőket országszerte és határon túl is változatos, értékes programokkal a Kultúrházak éjjel-nappal elnevezésű rendezvénysorozat keretében.

Az országos akcióhoz a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ is csatlakozott. Az események helyszíne idén az Öreghegyi Közösségi Ház volt, ahol Operabonbon címmel a komolyzene volt a téma könnyed, fogyasztható formában, minden korosztálynak. Mozart, Verdi, Puccini és Kacsóh Pongrác legnépszerűbb operái-

nak áriáit, duettjeit hallhatták a résztvevők a Magyar Állami Operaház művészeinek előadásában. Sudár Gyöngyvér rendező elmondta, hogy az országjáró körútjukon bemutatott előadások komoly kihívást rejtenek, hiszen a vidéki közönség színpadon ritkán találkozhat a műfaj nagyjainak darabjaival.

A kiváló hangulatú esten az Operaház művészei, Káldi Kiss András, Beer Benjámin, Mitrasca Rebecca-Astrid, Bagosi Orsolya, Szarvas Tünde és Sudár Gyöngyvér moderálásával felhőtlen szórakozást kínáltak a fehérvári közönségnek.



Kép: Preszter Elemér

Népszerű dallamok, kiváló előadások szórakoztatták a közönséget

Kerekes KUKA

AKCIÓ*

Cseréld
szabványosra
és
húzz haza egyet!

Értékesítés helye:
8000 Székesfehérvár, Honvéd utca 1. szám
alatti Ügyfélszolgálatunkon
nyitvatartási időben
Kedd: 7:00–19:00
Csütörtök: 8:00–12:00 és 12:30–15:30

~~16 680 Ft~~
14 990 Ft
120 literes
kuka

-10%

DEPÓNIA Nonprofit Kft.

Közösen egy zöld úton ...

*Érvényes 2023. október 01-től
a készlet erejéig!

Madagaszkár királya a Királyok Városában

KOVÁCS SZILVIA

Székesfehérvárról indul nemzetközi kalandozásra a Benyovszky Móric életéből született musical *Benyovszky*, a szabadság szerelmese címmel. Az ősbemutatót jövő nyáron, a most még épülő multifunkcionális sport- és rendezvénycsarnokban tartják meg.

Kiss Diána Magdolna, a Vörösmarty Színház színművésze és György Rózsa Sándor, a Budapesti Operettszínház színművésze adott ízelítőt a darab címadó duettjéből szombaton Székesfehérváron. Innen indul ugyanis nemzetközi útjára a Benyovszky, a szabadság szerelmese című musical. Az előadás rendezője Szikora János, aki nagyszabású zenés produkciót ígér: „*Hol Amerikában vagyunk, hol XVI. Lajos francia udvarában, hol Tajvanon, amit régen Formosa szigetének hívtak, hol pedig Madagaszkáron, afrikai hangzásokkal. Egy olyan zenei sokszínűség jellemzi ezt a musicalt, amihez hasonlót nem nagyon hallottam életem során.*” A darab a Benyovszky Társaság elnöke, G. Németh György ötlete



A zenés darab részleteiről a fehérvári teátrumban számoltak be az alkotók szombaton

alján született, aki egész életében megszállottja volt a felfedező életútja megismerésének. Több évtizedes kutatás és elfelejtett nemzetközi dokumentumok összegyűjtése közben mindenképp egy nagyszabású zenés mű lehetősége körvonalazódott benne, mely méltóképpen állíthat emléket Benyovszky személyiségének: „*Benyovszky Móric a magyar történelem kissé elfeledett alakja, akinek életútját és a XXI. századnak szóló üzeneteit most kezdjük felfedezni. Ennek kapcsán tudományos konferenciákat tartottunk, könyveket adtunk ki, rengeteg előadást tartottunk Magyarországon, de most már a határon túl is. A program gazdája a Benyovszky Nemzeti Emlékbizottság és a Benyovszky Társaság.*” A nagyszabású romantikus mű zeneszerzője Nagy Tibor Magnus, a darabot Jókai Mór regénye alapján Pozsgai Zsolt írta, a dalszöveg pedig Bradányi Iván utolsó munkája volt. A produkciót elsőként Székesfehérváron mutatják be a jövő nyáron.

Megnyílt Jónák Tamás kiállítása

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

Táblaképek és mitológiai témájú, hatalmas méretű vásznak is helyet kaptak a Szent István Király Múzeum Csók István Képtárában Jónák Tamás festőművész életmű-kiállításán.

Különleges élménynek lehetnek részesei mindazok, akik ellátogatnak a Csók István Képtárába: a kiállítóterben hatalmas méretű vásznak és táblaképek közt barangolhatunk. Az alkotásokon mozgásban lévő figurák és rejtlen események elevenednek meg. Élén színek harmóniája fogadja a látogatót, magukhoz hívogatva a szemlélődőt. A tárlat egy részén mégis azt érezhetjük, hogy a dinamikus pörgés kissé lelassul, lágyabb vonalak jelennek meg az alkotásokon.

A péntek esti ünnepélyes megnyitón Cser-Palkovics András polgármester köszöntötte az alkotót és az esemény résztvevőit: „*Hiszem, hogy a város életében a kultúra meghatározó közösségformáló és értékközvetítő erő. A fehérváriaknak most lehetőségük van olyan gyűjteményeket és alkotásokat megnézni, melyek önmagukban is értékesek. Am azzal, hogy a tárlatok egyidejűleg láthatók, a mostani időszak nagyon különleges!*” A művész pályafutását és életmű-



Jónák Tamás kiállítása november elsejéig látogatható

kiállítását Wehner Tibor író, művészettörténész mutatta be. Jónák Tamás 1947-ben született. Már gyermekkorában érdeklődött az alkotás, a festészet iránt. A Képzőművészeti Főiskolán 1980-ban végzett. Alkotásaival a kibontakozás éveitől egyéni utat járt be, nem csatlakozott csoportokhoz és irányzatokhoz.

Vidám évad a Vörösmarty Színházban

VAKLER LAJOS

A Vörösmarty Színház következő évada új, valamint az elmúlt évben már színe vitt előadásokat hoz a székesfehérvári közönségnek. Szikora János, a teátrum igazgatója szombati sajtótájékoztatóján az elmúlt évtized legvidámabb évadaként harangozta be az előttünk álló színházi szezont.

Bagó Bertalan, Horváth Csaba, Czukor Balázs és Szikora János rendezésében a könnyedebb darabok mellett kortárs és klasszikus drámák, musicalek is feltűnnek a kínálatban, illetve műsoron maradnak a társulat népszerű előadásai is. Szikora János elmondta, hogy folytatják a színházak közötti együttműködést, így megjelenik egy koprodukciós előadásforma is, melynek keretében további vendégjátékokra számíthat a közönség. A Teljesen idegenek című darabot a Pécsi Nemzeti Színházban Bagó Bertalan állította színpadra, míg a Furcsa pár – női változat című Neil Simon-komédia a József Attila Színházból érkezik. A fehérvári színházbarátok számára bizonyosan nagy élményt nyújt a Játékszínben már bemutatott Csodálatos vagy, Júlia! című előadás is, mely Eszenyi Enikő főszereplésével, Szikora János rendezésében kerül



A legvidámabb évad sajtótájékoztatóján Horváth Csaba, Bagó Bertalan, Szikora János, Czukor Balázs és Lehrner Zsolt alpolgármester

színe, ahogy A kőszívű ember fiai legújabb feldolgozása is. A nagyszínpad kínálatát fogja erősíteni A király beszéde Bagó Bertalan és a Ne most, drágám! Czukor Balázs rendezésében. A Kozák András Stúdióban a Csongor és Tünde kerül bemutatásra ugyancsak Czukor Balázs rendezésében, az Iphigénia Auliszban című drámával pedig Bagó Bertalan folytatja klasszikus sorozatát. A Pelikánfészekben ezúttal egyetlen új darabot, a Woyzeck című musicalt mutatják be, amit Horváth Csaba jegyez. A nézők az idei évadban egy új, országosan is egyedülálló bérletkonstrukciót is választhatnak, melynek programjában a színházé mellett az Alba Regia Szimfonikus Zenekar, a Székesfehérvári Balettszínház és az Alba Regia Néptáncgyűttes előadásai is szerepelnek.



PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.) az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 48/2010. (XII. 14.) önkormányzati rendelet alapján nyilvános pályázatot hirdet az alábbi, kizárólagos tulajdonában álló, székesfehérvári lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek értékesítésére:

LAKÁSOK

Cím, hrsz. (Székesfehérvár)	Terület (m ²)	Ingatlan jellege Komfortfokozat	Forgalmi érték
Havranek József u. 10. alagsor 1.(4087/3/A/11)	29	lakás - félkomfortos	8.400.000,- Ft
Ybl Miklós u. 9. alagsor 1.(30/A/1)	59	lakás - komfortos	17.600.000,- Ft

GARÁZS

Cím, hrsz. (Székesfehérvár)	Terület (m ²)	Ingatlan jellege	Forgalmi érték (bruttó)
Budai út 27. (699/C/1)	14	garázs	4.686.300,- Ft

NEM LAKÁS CÉLJÁRA SZOLGÁLÓ HELYISÉGEK

Cím, hrsz. (Székesfehérvár)	Terület (m ²)	Ingatlan jellege	Forgalmi érték (bruttó)
Deák Ferenc utca 1. tetőtér 2. (783/A/11)	68	padlástér 162/786-od hányadrész	1.778.000,- Ft
Mátyás király krt. 15. alagsor (234/A/5)	99	egyéb helyiség	19.558.000,- Ft

PINCÉK

Cím, hrsz. (Székesfehérvár)	Terület (m ²)	Ingatlan jellege	Forgalmi érték (bruttó)
Ady Endre utca 8. pincszint (241/A/9)	68	raktár	1.155.000,- Ft
Kossuth utca 6. pincszint (394/A/9)	50	raktár	980.000,- Ft
Prohászka út 3. 1. emelet 1. (ténylegesen: pincszint) (525/A/37)	28	egyéb helyiség	585.000,- Ft
Prohászka út 3. 1. emelet 2. (ténylegesen: pincszint) (525/A/38)	49	egyéb helyiség	960.000,- Ft
Prohászka út 7. 1. emelet 1. (ténylegesen: pincszint) (525/A/41)	36	egyéb helyiség	755.000,- Ft
Prohászka út 7. 1. emelet 2. (ténylegesen: pincszint) (525/A/42)	32	egyéb helyiség	670.000,- Ft
Prohászka út 11-13. pincszint (525/4/A/38)	154	egyéb helyiség	2.015.000,- Ft
Prohászka út 43. pincszint (546/A/25)	46	egyéb helyiség	785.000,- Ft
Szent János köz 2. földszint (ténylegesen: pincszint) (270/A/10)	40	raktár	890.000,- Ft
Virág Benedek utca 9. I. emelet 1. (ténylegesen: pincszint) (2/4/A/34)	69	egyéb helyiség	1.355.000,- Ft

További részletek: <https://www.szekesfehervar.hu/ingatlan-palyazatok>
Székesfehérvár, 2023. szeptember 19.

Európa legjobb kutyatáncosai Székesfehérváron

CSAPÓ RAMÓNA

Húsz ország legjobb kutyatáncosai gyűltek össze a múlt hét végén a fehérvári Főnix csarnokban, hogy összemérjék tudásukat. A nyílt Európa-bajnokságon a látványos produkciók mellett a felelős állattartás ügye is kiemelt szerepet kapott.



A Magyarországon fiatalnak számító kutyás sportág rendkívüli figyelmet és kitartást igényel a gazdák és kedvenceik részéről



A kutyatánc során az ebek engedelmességi gyakorlatokat hajtják végre zenére



Közel húsz országból érkeztek kutyák és gazdáik, hogy bemutassák tehetségüket



Asszisztens (logisztikai területre) munkakörbe munkatársat keres.

Állás megnevezése

- Asszisztens

A leendő munkatárs fő feladatai:

- Logisztikai folyamatokkal kapcsolatos adminisztrációs feladatok ellátása
 - Kommunikáció külső partnerekkel
- Belső rendszerben történő megrendelések napi szintű nyomon követése
 - Nyilvántartások, kimutatások készítése

A munkakör betöltésének feltétele:

- Érettségi bizonyítvány vagy logisztika területen szerzett végzettség
 - Microsoft Office felhasználó szintű - gyakorlati - ismerete
 - Megbízhatóság, rugalmasság
 - Csapatmunkára való hajlandóság
 - Precíz, pontos munkavégzés

A munkakör betöltéséhez előnyt jelent:

- Minimum 2-3 év hasonló munkakörben szerzett tapasztalat

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- 2 éves határozott idejű munkaviszony
 - Fejlődési lehetőség
 - Béren kívüli juttatások

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletraj@varosgondnoksag.hu e-mail-címen, tárgyban „asszisztens (logisztikai területre) – álláspályázat” feltüntetésével – lehet.



Parkfenntartó (B kategóriás jogosítvánnyal rendelkező sofőr) munkakörbe munkatársat keres.

Állás megnevezése:

- Parkfenntartó

A leendő munkatárs fő feladatai:

- munkavállalók, eszközök és anyagok szállítása munkaterületre (teherautóval is)
- Idényjellegű zöldfelületi munkák ellátása védett területen (ürszelvényezés, keletkező zöldhulladék összegyűjtése, erdei hulladékátrolók ürítése, nádvágás, vizes kifolyók tisztítása, erdészeti munkák, élőhely- fenntartási munkák, karbantartás stb.)
 - Kaszálógépek, egyéb kisgépek használata

A munkakör betöltésének feltétele:

- Befejezett 8 osztályos általános iskolai végzettség
 - B kategóriás jogosítvány

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- határozatlan idejű munkaviszony
 - béren kívüli juttatások
 - fejlődési lehetőség

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletraj@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – tárgyban a (B kategóriás sofőr) – álláspályázat” feltüntetésével – lehet.

Robotok próbája



Fotó: Kiss László

Több nemzetközi gyártó legújabb technológiával dolgozó tisztítórobotját tesztelték múlt csütörtökön a Sóstói Stadionban. Guti Péter, a Városfejlesztési Kft. ügyvezetője elmondta, hogy már most gondolkodnak a 2024-es technológiai újdonságokon, melyek segítségükre lehetnek a nagy méretű létesítmények üzemeltetésében. A bemutatón elhangzott, hogy amíg két takarító egy óra alatt átlagosan ötszáz négyzetméteres felületet tud kitakarítani, egy megfelelő tisztítórobot segítségével ez mintegy ötezer négyzetméterre növelhető.

TÁJÉKOZTATJUK TISZTELT ÜGYFELEINKET, HOGY AZ ÜGYFÉLSZOLGÁLAT NYITVATARTÁSI IDEJE AZ ALÁBBIK SZERINT MÓDOSUL:



2023. OKTÓBER 5-ÉN (CSÜTÖRTÖKÖN) A TELEFONOS ÉS ELEKTRONIKUS ÜGYFÉLSZOLGÁLAT SZÜNETEL.

A TELEFONOS ÜGYFÉLFOGADÁSON TÚL AJÁNLUJUK ÜGYFELEINK SZÍVES FIGYELMÉBE A SZÉPHŐ ZRT. INTERNETES ÜGYFÉLSZOLGÁLATI RENDSZERÉT.

A díjfizetők belépéséhez egy rövid regisztráció szükséges a <https://ugyfelszolgalat.szepho.hu/dijfizeto> oldalon, ami után elérhetővé válik a személyre szabott felhasználói profil.



SZEPHO



A Vörösmarty Rádió műsora szeptember 30-tól október 6-ig

FM 99,2 • www.vorosmartyradio.hu • A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150

2023. 09. 30. SZOMBAT	2023. 10. 01. VASÁRNAP	2023. 10. 02. HÉTFŐ	2023. 10. 03. KEDD	2023. 10. 04. SZERDA	2023. 10. 05. CSÜTÖRTÖK	2023. 10. 06. PÉNTEK
08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári hétfő: életmód, kulturális programajánlatok, kikapcsolódási lehetőségek Székesfehérvár és Fejér vármegye egész területéről Műsorvezető: Kiss György Hírszerkesztő: Varga Zalán	08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári hétfő: műsorajánló, kalendárium, névnapok, aktualitások, érdekességek Műsorvezető: Sasvári Csilla Hírszerkesztő: Varga Zalán	06.00 Fehérvári reggel: minden félórában friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, kék hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton	06.00 Fehérvári reggel: minden félórában friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, kék hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton	06.00 Fehérvári reggel: minden félórában friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, kék hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton	06.00 Fehérvári reggel: minden félórában friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, kék hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton	06.00 Fehérvári reggel: minden félórában friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, kék hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton
08.10 Internetes ügyeink Vendég: dr. Czenczi Anikó	09.10 Természetesen egészségesen Vendég: Supliczné Tóth Mária	09.10 Autófitnesz Vendég: Polgár Tibor	10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 11.35 Gábor szerint a világ 13.10 Vakolat Vendég: Puska József 14.10 Receptek az élethez Vendég: Rudnicai Margó 14.40 Gyógynövények világa Vendég: Lencsés Rita 15.00 Hírek Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 15.35 Esélykör – bemutatjuk a Székesfehérváron és a térségben működő fogyatékosügyi szervezeteket	10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 13.10 Környezetbarát Utazási magazin Vendég: Grósz Pálma 15.00 Hírek Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 15.10 Útravaló 16.10 Múzeumlátogatás 17.40 Mesezsieszta a Szabad Színházzal 18.10 Lélekbúvár – beszélgetések Vendég: Pap Csilla Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.10 Fehérvári beszélgetések – Lokálpatrióta Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	10.00 Állati dolgok Vendég: Lorászki Gábor 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 11.10 Társasház Vendég: Egyed Attila 13.10 A Városgondnokság műsora 13.40 Az vagy, amit megesszel! Vendég: Szöllősi Kaczur Beatrix 14.10 Az orvos válaszol 15.00 Hírek Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 15.10 Útravaló 16.10 Fehérvár első kézből Vendég: Cser-Palkovics András polgármester 17.10 Filmkocka Vendég: Kalmár Ádám és Buda Andrea 18.10 Irodalmi műsor Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések – Aranymetszés Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	08.10 Jó reggelt, Fehérvár! Vendég: Tornyai Gábor plébános 09.10 Hogy is volt? – történelmi kalandozás Vendég: Korik Péter 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 11.10 Közért 13.10 A bor szerintünk (12) Vendég: Fancsi Viktória 14.10 Kenderzsineg – kertészeti magazin Vendég: Németh László 15.00 Hírek Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 15.10 Helló, péntek! Műsorvezető: Palkó Zsuzsi és Varga Zalán 17.10 Irodalmi műsor Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 18.10 Családi magazin Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések – Lokálpatrióta Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Kiss György
14.10 Zöldellő utakon	14.10 Zeneturmix Műsorvezető: Kiss György	10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 11.10 KRESZ-percek Vendég: Ábrahám Csaba 13.10 Illemtan 15.00 Hírek Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 15.10 Útravaló 18.05 Az én utam Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.05 Internetes ügyeink Vendég: dr. Czenczi Anikó Szerkesztő: Kiss György	15.00 Hírek Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 15.10 Útravaló 18.05 Az én utam Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.05 Internetes ügyeink Vendég: dr. Czenczi Anikó Szerkesztő: Kiss György	15.00 Hírek Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 15.10 Útravaló 18.10 Lélekbúvár – beszélgetések Vendég: Pap Csilla Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	15.00 Hírek Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 15.10 Útravaló 16.10 Fehérvár első kézből Vendég: Cser-Palkovics András polgármester 17.10 Filmkocka Vendég: Kalmár Ádám és Buda Andrea 18.10 Irodalmi műsor Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések – Aranymetszés Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	15.00 Hírek Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 15.10 Helló, péntek! Műsorvezető: Palkó Zsuzsi és Varga Zalán 17.10 Irodalmi műsor Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 18.10 Családi magazin Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések – Lokálpatrióta Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Kiss György
17.10 Lokálpatrióta	18.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi	18.05 Az én utam Szerkesztő: Palkó Zsuzsi	18.10 Mindenmentes Szerkesztő: Palkó Zsuzsi	19.10 Fehérvári beszélgetések – Lokálpatrióta Szerkesztő: Sasvári Csilla	19.10 Fehérvári beszélgetések – Aranymetszés Szerkesztő: Sasvári Csilla	19.10 Fehérvári beszélgetések – Lokálpatrióta Szerkesztő: Sasvári Csilla
18.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi	19.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla	19.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla	19.10 Fehérvári beszélgetések – Lokálpatrióta Szerkesztő: Sasvári Csilla	20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	20.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Kiss György

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. Elérhetőségek: Telefon: Stúdió 22 311 511, Szerkesztőség: 22 516 111. SMS és Viber: 30 300 8000, facebook.com/vorosmartyradio.

Vörösmarty-hágó – költőink, íróink közöttünk

BARTAL KLÁRI

Nyár a tanyán

Ráncos kezek szőlőt kötöznek,
Odébb megvillan a kapa,
Igazítja kendőjét anyó,
Hévíti a nap sugara.

Paradicsom a karó mellett
Kínálja magát édesen.
Szomjad oltván előnt a hála,
S a vágy, hogy mindig így legyen.

Répát, hagymát hoz már a kislány,
Lesi az anyja két kezét,
Friss vizet locsant a lavórba,
Mikor elkészül az ebéd.

A gazda kortyol a pohárból,
Megtörli bajszát. Jól lakott.

Köszöni a magasságosnak,
Hogy ételt és italt adott.

Elbotorkál a vén szüle is,
Párjával együtt lepihen.
Megáll az élet a tanyában.
Puli is nyugszik csöndesen.

Isten áldjon meg, Alföld népe,
Kapj bőven esőt, sok napot,
Éjszakáidra csillag fényét,
Tücsökzenét és harmatot!
A munkás hétköznapi mellett
Pihentető vasárnapot,
S hogy egészségben érhesd meg
A könnyebb és szebb holnapot!

Dunafalva
2023. aug. 20.
Bartal Klári

BALAITHY FERENC

MENNÉK CSAK...

"Szabadság, szerelem, e kettő..."
(Petőfi Sándor 200)
Világörökség

Mennék csak, mennék én,
S Isten tudj, bár hova!
Ott, hol Föld szegletén,
Szívnek lesz otthona!
Ott, majd a szerelemem,
S ott, majd a szabadság,
Egy szomjas dalnoknak,
Két csöppnyi boldogság!

Mennék csak, mennék én,
Harcra kész bárdcsapat!
Megyek, mert ad az Úr,
Vágyamnak szárnyakat!

Csak a csók, az a csók,
Majdhogy nem szerelem,
Úgy, mint a szabadság
Teremttem, s él bennem!
Mennék csak, mennék én,
Mert, mindig kereslek!
Nem szabad, rab marad,
Kit, sosem szeretnek!
Szabadság, Szerelem, -
Kettő, s egy már velem,
Istenem, megkapjam,
S legyen mindig nekem!

Mennék csak, mennék én,
Vén, vándor muzsikás,
Hol, e két szent szónak,
Minden dicső, kijár! -
S mert, - Világörökség, -
Szívekben, lelkekben,
Ahány nyelv, annyiszor
Csendüljön, zengjen fel!

P. MAKLÁRI ÉVA

Dugipénz

A nagy, hátranyúló udvart meglehetősen sokan lakták. Az utcafront felé két kisebb lakás is bámult, egyikben Bori néni fiú unokája lakott, a másikban leányunokája már három apró dédunokával. A kert felé épített tornácos toldalék a lányának, vejének szolgált otthonul, és gyümölcsfákban gazdag óriási veteményeskert egészítette ki a házat. Egy fúrott kút is állt az udvar jobb sarkában, két-három szomszéd innen szerezte be a napi ivóvizet.

Bori néni az első épület földszinti pici szobájában élt. Egy ágy, egy asztal, egy szék, egy szekrény és egy tűzhely - ahogy ők nevezték: spór - adta a berendezést. Ez nem főzésre szolgált, a lánya napi ebédjéből neki is jutott, inkább a téli fagyok idején vette hasznát. Kevés fával, szénnel begyűjtött, meg ne vegye az isten hidege.

Bori néni már ritkán mozdult ki otthonról. Ha mégis megtette, az utca cseperedő kis lakói távolságtartó félelemmel néztek rá. Dereka már szinte vízszintesen előrehajlott, kopott, fekete bő szoknyája a földet söpörte, fejét is mindig fekete kendő fedte, és görbe botjával nagyokat koppantva ballagott a fal mentén. Úgy néztek, mint egy ufót, amelyik feltűnik, csikot húz a porban, és eltűnik a kapualjban.

Ő maga még a családtagokkal is alig váltott szót. Nem volt közös téma. Összel, mikor a földbe ásott gödörbe helyezett nagy üstben a szilvalekvárt főzték, és az esemény a szomszédokat is odacsalogatta, azért odaült néhány percre, és hallgatta a legújabb pletykákat, az asszonyok fecsegését. Máskor inkább óvatos volt, főleg a fiú unokájával szemben, aki gyakran bement a szobájába, megkérdezte, hogy érzi magát a mama, és ilyenkor sokáig nézelődött. Ha ő éppen kísétalt a kertbe vagy az udvar végébe levegőzni, visszatérve észrevette, hogy a fiú mindig keresett valamit. Feltúrta az ágyat, átforgatta széken hagyott vagy szerényébe rakott ruhadarabjait, s gondosan eldugott pénzceskéjének - amit az eladott kerti zöldségekért lánya juttatott - mindig hiányzott a fele. Maga sem tudta, mire gyűjt, de a spórolás élete meghatározó ténye volt, ezért megoldáson törte a fejét: Az asztalióki rejtekhelynek már nevetséges, a szoknyája zsebeit pillanatok alatt kiürítik. A szalmazsák - amin aludt - néhány napig jó ötletnek tűnt. Gondosan alágyömöszölte papírba csomagolt pénzceskéit, lehetőleg az ágy sarkához közel, ne feküdjön rá, ne nyomja agyon, de végül ezt is kifosztva találta. A család ugyan sejtette, hová tűnik a pénz, a panaszkodásra a lánya mégis csak legyintett:

- Óreg vagy már, ebben a korban az ember nem emlékszik semmire, fogalma sincs, mit hova tesz.

A válasz nem nyugtatta meg Bori nénit, tovább törte a fejét a megoldáson, ami ebben a kis szobában nem volt egyszerű.

Egy forró nyári napon a használaton kívüli sparherdre nézett, és megszületett az ötlet: Összekaparta nem túl sok, de számára mégis jelentős vagyonkáját, és bedugta a tűzhelybe a kevés felaprított fa közé. Itt csak nem keresi senki!

Néhány hét nyugalomban telt el. A fiú be-bement a szobába, széttűrt néhány dolgot, Bori néni meg kuncogott az eredménytelen kutatás után. Ilyenkor leakasztotta a falról kis fakeresztjét, és hálát adott az Úrnak a kitűnő ötletéért. Néha ellenőrizte vagyonkáját, mindent rendben talált, megnyugodott.

Október végére hűvösre fordultak a napok. Nagykendőjét levette fázott, ágyba bújás előtt meg a lassú vetkőzés már kész fagyhálnak tűnt számára. Egy kora reggel előkotorászta a gyufát, és kisebb papírköteget dugva a facsomó alá: begyűjtött. Bezárta a tűzhely ajtaját, élvezni kezdte a szikrák pattogását. Kezét a lassan melegedő plató felé nyújtotta, és hatalmasat ordított.

A család otthon tevékenykedő tagjai iszonyú zajra lettek figyelmesek. Jajveszékkel keveredő dübörgés, csattogás, puffanás hangzott Bori néni szobájából. Éppen gyűrni készülő leányunokája a nyújtófával a kezében szaladt az előszobán át az ajtaja felé, hogy agyonverje nagyanyja támadóját. Az udvaron söprögő veje rémülten szedte lábát az elől álló ház irányába, és szinte betörték az ajtót. Bori néni kiegyenesedve állt a tűzhely előtt az eddig a szoba sarkába támasztott baltával kezében, dühödten püfölte, verte szét a bűnöst. Izzó, letört vasdarabok pattogtak a falra, padlóra. A vó rohant a vödörért megelőzni a nagyobb katasztrófát, a kútról éppen vizet engedő szomszéd is szaladt, az addigra odaért lánya is ki akarta rángatni a szobából, de Bori néni emberfeletti erővel markolta a baltát azt rikácsolva:

- Te bűdös, rohadt tolvaj, vigyen el az ördög! Dögölj meg!

A tűzhely pedig szót fogadott, így csak a kormos padló, fal vészelt át a verés következményeit. A szoba egy időre lakhatatlanná vált, a nénit átköltöztették a tornácos házrészbe, és hiába próbálta vigasztalni a lánya, hetekig nem szólt senkihez, csak azt látták, hogy időnként - az ágyon ülve - mérges pillantásokat vet az itt szolgálatban álló, teljesen ártatlan másik spór felé.

Együtt gurultak

NOVÁK RITA

Az Európai Mobilitási Hét zárásaként pénteken lábbal hajtott kismotorokkal, futóbiciklikkel és rollerekkel felvonuló óvodások lepték el a Gáz utcát.



Az iskolába ezen a pénteken senki nem ment autóval!



Fotók: Simon Erika

A legkisebbek és járgányaik foglalták el a Gáz utcát péntek délelőtt. Az óvodások ezzel a felvonulással hívták fel a figyelmet a környezetvédelemre és a fenntartható közlekedésre.



Az Európai Mobilitási Hét az iskolások számára akadálypályával és különböző kvízekkel tarkított, hatállomásos vetélkedővel zárult



Az állomásokon a Gaja Környezetvédő Egyesület játékosan mutatta be a környezetvédelem fontos kérdéseit, a Depónia Nonprofit Kft. pedig a szelektív hulladékgyűjtésről kérdezte a gyerekeket.

LENE
KÖRNYEZETVÉDELMI
8000 Székesfehérvár, Körösi u. 228.
(Farkasvermi u. – Bébic u. sarok)
Tel./Fax: 06-22/313-167
Mobil: 06-70/270-0603
E-mail: lene@t-online.hu

**Karosszériajavítás.
Biztosítási ügyintézés.
Jégkár és horpadásjavítás
fényezés nélkül.**

Székesfehérvár,
Radványi u. 6.
Tel.: 22/300-156
30/959-8897

Szállószerviz

**AUTÓJAVÍTÁS, OLAJ SZERVIZ,
MŰSZAKI VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS,
AUTÓ DIAGNOSZTIKA,
GUMISZERELÉS**

CITROËN

**CITROËN
MÁRKAKERESKEDÉS
ÉS MÁRKASZERVIZ**

Székesfehérvár, Budai út 175.
tel.: +36 22 303 406
www.fabianoauto.hu

FÁBIÁN
AUTO

PEUGEOT

**MÁRKAKERESKEDÉS
ÉS MÁRKASZERVIZ**

Székesfehérvár, Budai út 175.
tel.: +36 22 303 406
www.fabianoauto.hu

FÁBIÁN
AUTO

**AUTÓÜVEG
CENTRUM**

**SZÉLVÉDŐCSERE
ÉS -JAVÍTÁS**

CASCÓVAL AKÁR INGYEN IS!

8000 Székesfehérvár,
Móri út 154.
www.pilkington.hu
+36 22 310 615
+36 70 203 5943

PILKINGTON



Kos 3. 21. – 4. 20.

Szeptember utolsó és október első napjaiban a kapcsolatok területe igen mozgalmasnak ígérkezik. Új ismeretséget köthetsz, ami hamar barátsággá szilárdul. Egy régi szerelem is feltűnhet újra a színen. A jó hírek mellett viszont számolnod kell azzal, hogy csúnya pletykába keveredhetsz.

Bika 4. 21. – 5. 20.

A pénzügyekben és a szerelemben is szerencséd lesz. Igaz, a siker most sem hullik az öledbe, meg kell dolgoznod érte! Rengeteg munkát jeleznek a bolygók, de az anyagi juttatás is ennek megfelelő lesz. Az egészségedre most sokkal jobban kell figyelned, mint az elmúlt hetekben!

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

A szerelemben sok lehetőség adódik. Munkahelyi viszonyba ugyanakkor nem kéne belesodródnod, mert azzal nem járnál jól, bármennyire vonzónak tűnik a másik! A munkahelyi intrika és pletykaáradat alatt kínos helyzetbe sodorhat benneteket.

Rák 6. 22. – 7. 22.

Ezen a héten a családi ügyekkel leszel elfoglalva, de elképzelhető kisebb felújítás is az otthonodban. Ami részben jót is tenne, mert eltérne a figyelmedet a feszült helyzetekről. Számolnod kell ugyanakkor azzal is, hogy ha most vágsz bele a felújításba, legalább egy hónapig bosszankodsz a mesterek miatt!

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Most remek alkalmad nyílik, hogy jó üzleteket kössz vagy a pénzügyeidet rendezd. A megbízható partnerek, üzlettársak máris ott vannak körülötted. A részleteket kidolgozhatjátok, de a szerződés aláírásával még érdemes lenne kicsit várni!

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Pénzügyeidben kedvező időszak várható. Készülj rá, hogy egy közeli hozzátartozód kölcsönkér tőled, amiből később harag lehet! A szerelemben csodás napok jönnek. Ha még keresed az igazit, könnyen lehet, hogy éppen most ismerkedsz meg valakivel!

Zene

Világnap és születésnap

Október elsején, vasárnap az Alba Regia Szimfonikus Zenekar – összefogva a helyi és környékbeli kórusokkal, zenekarokkal és néptáncosokkal – az Alba Regia Sportszarnokban mutatja meg a zene erejét.

Az UNESCO Yehudi Menuhin kezdeményezésére 1975-ben nyilvánította október 1-jét a zene világnapjává, hiszen a zene olyan lélekemelő közös érték, mely közelebb hozza egymáshoz az embereket és a kultúrákat. Idén a zene világnapján különleges vendéget köszönthet Székesfehérvár: Balázs Árpád zeneszerző látogat el a közös ünneplésre, akinek Bodzavirág című kórusműve sokunk fülében cseng. A szimfonikusok koncert-

jén ez a mű is felcsendül, de hogy maradjon egy kis meglepetés is, nem árulták el, milyen formában.

Gasztronómia

Vasárnap rotyog a lecsó

A rossz idő miatt a múlt hét végéről október elsejére halasztották a 19. Lecsófőző Vigasságot. A szervezők a hagyományos vagy éppen különleges lecsóreceptek mellett most is színes programokkal várják az érdeklődőket. Idén a helyszínen a Móri út felújítása miatt változik.

A hely kisebb lesz, de így is elkelt előzetesen 372 főzőhely. Ezek közül néhány a halasztás miatt felszabadult, ezekre péntek délelőttig lehet még jelentkezni. Van azonban, ami nem változik: az érdeklődőket a lecsókóstolás mellett színes programok

várják nemcsak a fesztivál színpadán, hanem a rendezvény teljes területén. A színpadot a szokott helyen, a Zichy ligetben találják a vendégek, ahol koncertek és táncbemutatók követik egymást. A ligetben felállított sátrakban pedig sokféle játék várja a közönséget.

A Lecsókirály-választás is a megszokott módon történik majd: hattagú zsűri dönt a címről. Az eredményhirdetés után kezdődik Vajtó László gasztronómiai stand-up show-ja: a humoros, interaktív főzés során egyedi specialitásokat készít a közönség segítségével. Az idei fesztivált a Velorex GTI Zenekar zárja.

Hagyomány

Szent Mihály-nap Szárazréten

Szeptember utolsó szombatján ismét Szent Mihály-napi családi eseménnyre hívja a közönséget a Székesfehérvári Községi és Kulturális Központ.

Délután két órától várja a családokat a Feketehegy-szárazréti Kultúrúdvár szeptember 30-án, vasárnap. A gyerekek mellett minden bizonnyal jól szórakoznak majd a szülők is a Kiskalász duó négy óra kezdődő koncertjén. A zenészek mellett táncosok is a nézők elé lépnek: 17.20-kor a MissCsipop Dance csoportjai az idei évben tanult koreográfiákból mutatnak be egy összeállítást, majd 17.40-től a közönségi házban működő Szárazréti Fürge Lábak Táncscsoport adja elő műsorát. Este hatkor egy jól ismert előadó érkezik a színpadra: Hevesi Tamást hallhatja a közönség. A gyerekeket sok játék is várja majd: lesz szabadulószoza, népi játékos régi edényekkel és terményekkel – kukoricával, búzával, árpával és zabbal – emellett egy vadnyugati ügyességi játszóparkban is próbára tehetik magukat. Aki szeretné, különleges hajfonást vagy kontyot is kérhet magának.

Történelem

Csatatéri sokadalom

Változatos, izgalmas programokkal várja a látogatókat a XIV. Honvédfesztivál a pákozdi katonai emlékpark szervezésében.

A Magyar Honvédség megalakulásának 175. évfordulója áll a XIV.

Honvédfesztivál programjának középpontjában. Szeptember 29-én, pénteken, a pákozdi-sukorói csata emléknapiján 9 óraor megemlékezés kezdődik Gyuricza Béla vezérezredesről, a KEMPP megálmodójáról, majd 10.30-tól az 1848. szeptember 29-i csata évfordulójára emlékeznek. Szeptember 30-án, szombaton 10 és 17 óra között zajlik a Csatatéri sokadalom címet viselő hagyományörző családi nap. Lesznek huszár- és katonai hagyományörző bemutatók, a jelenkor katonai eszközeinek bemutatói, szimulátor és lézerlövészet, harcjárművek, fegyverek, közelharc- és tüzserész-bemutatók. A délután folyamán fellép a Magyar Nemzeti Táncgyűttes és a Honvéd Férfikar. Délután háromkor a Reményt adó győzelem című interaktív csatabemutató ígér nem mindennapi látványt több mint kétszáz gyalogos és lovas hagyományörző részvételével. Fél öttől Szabó Balázs Bandájának koncertje zárja a programokat.

Koncert

Orgonaünnep

Szeptember 29. és október 13. között rendezik meg az I. Székesfehérvári Orgonaünnepet a Szekfű Gyula utcai Evangélikus templomban. A rendezvény keretében a látogatók péntekenként összesen három alkalommal hallhatnak egy-egy hatvan-hetven perces műsort.

Székesfehérvár jelenlegi legjobb orgonája 2019-ben nyerte el mai formáját, miután többlépcsős felújításon és bővítésen esett át. A székesfehérváriak szeptember 29-én, október 6-án és október 13-án is meghallgathatják a különleges hangszert az I. Székesfehérvári Orgonaünnep keretében. A hangversenyszorozatot Teleki Miklós orgona- és zongoraművész rendezi, aki három alkalommal ad elő orgona- és kamarazenei darabokat a Szekfű Gyula utcai Evangélikus templomban. Az alkalomként hatvan-hetven perces műsorokra – köszönhetően a Székesfehérvári önkormányzata által biztosított támogatásnak – ingyenes a belépés, a szervezők azonban adományokat a templom javára sok szeretettel fogadnak. Az első koncertet szeptember 29-én, pénteken 19 óraor rendezik, ahol többek között Johann Sebastian Bach, Joseph Haydn és Liszt Ferenc művei is elhangzanak.

KORSZERŰ HULLADÉKKEZELÉS INDULT A KÖZÉP-DUNA VIDÉKÉN

A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás – 14,5 milliárd forintos Európai Unió támogatással – olyan komplex hulladékgazdálkodási rendszert vezetett be, mely gyökeresen reformálta meg a térség hulladékgazdálkodását.

A 143 település összefogásával megvalósult projektnek köszönhetően, a Társulás minden településén kétdénes gyűjtési rendszer működik. A begyűjtött hulladék kezelésére Székesfehérváron és Adonyban megépült két hulladékkezelő központ, Budakeszi, Dunaföldvár, Dunaújváros, Gárdony, Mór, Oroszlány Polgári és Székesfehérvár településeken pedig új hulladékudvarok épültek. A program részeként a Társulás a családi házas övezetek minden háztartása számára térítésmentes használatba adott egy-egy 120 l-es szelektív gyűjtőedényt, a társasházi övezetekbe pedig 240 vagy 1100 l-es konténert. Ezekben a papír-, műanyag- és fém csomagolási hulladék együtt gyűjthető. A szelektív hulladékot a szolgáltatók rendszeresen elszállítják, a hulladékkezelő központban történő válogatást követően bálázzák, majd elküldik újrahasznosításra. A kommunális vagy vegyes hulladék szintén a kezelőközpontokba kerül, ahol a még hasznosítható frakciókat leválogatják, aprítják és elküldik energetikai hasznosításra. A projekt keretében létesített nyolc hulladékudvar pedig átveszi azokat a hulladéktípusokat, melyek nem helyezhetőek a hulladékgyűjtő edényekbe. Az új rendszernek köszönhetően a lakosságnál keletkezett hulladéknak csupán a töredéke kerül a lerakókba kezelés nélkül.

A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás honlapján (www.kdv.hu) az érdeklődők naprakész információkat kapnak a KDV Hulladékgazdálkodási Rendszerről, emellett szeptember folyamán minden háztartásba eljutnak két információs kiadványt. Egyik a szelektív gyűjtésről, a másik a hulladékudvarok használatáról tartalmaz majd hasznos információkat.

A 18,25 milliárd forint összértékű, Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Rendszer fejlesztése (KEHOP 3.2.1-15-2016-00002) elnevezésű program az Európai Unió támogatásával, az Európai Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.



Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Bár általában diplomatikus, kedves és udvarias vagy, mégis figyelned kell rá, hogyan fogalmazod meg az észrevételeidet, főleg a párkapcsolatodban! A személyiséged változik, egyre komolyabb és elkötelezettebb leszel.

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

A karrieredben most kivételesen előnyös időszakra számíthatsz, azonban csak akkor profitálhatsz belőle, ha nem bíjz el a világ elől, hanem kezded veszed a sorsodat. Egy külföldi utazás a nagy kalandok lehetőségét kínálja, viszont számíthatnod kell az utazási papirokkal kapcsolatos kellemetlen szituációkra!

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Jó néhány társasági eseményre hívnak a héten, ennek köszönhetően nagyon sok emberrel ismerkedsz meg, akikkel a későbbiekben is érdemes ápolnod a kapcsolatot, ők ugyanis segíthetik, támogatják a karriered. Ugyanakkor fel kell ismerned, ki az az ember, akinek a szándékai nem tisztességesek!

Bak 12. 21. – 1. 20.

Becsúgyad olyannyira hatalmas, hogy mások fenyegetve érzik magukat körülötted. Ennek a félelemnek irigység lehet a következménye. Légy résen és figyelj! Titkos szerelem is szövődhet mostanában, melynek köszönhetően kiegyensúlyozott időszak köszönt be az életedben.

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Ha jogi ügyeket kell intézned, ne most akard tisztázni azokat, ugyanis számodra hátrányos döntés születne. A munkahelyeden azonban megőrizheted a jó hírnevedet, és anyagi támogatásra is számíthatsz!

Halak 2. 19. – 3. 20.

Örökségből vagy ingatlanügyből származó hasznót, pénzt jeleznek a bolygók erre a hétre, de egyelőre ne tegyél pontot az ügy végére! Okosabb várni, az idő ugyanis neked dolgozik. A sietséggel nem azt érnéd el, amit szeretnél. A szerelmi életedre ugyanakkor nem lehet panaszod!



SZÉP-KÁRTYÁVAL MÁR A BOLTOKBAN IS VÁSÁROLHAT



Augusztus 1-től az év végéig már hideg élelmiszereket is vásárolhat a boltokban SZÉP-kártyájával. A munkáltatók pedig idén akár további **200 000 Ft** értékű, egyösszegű, kedvező adózású béren kívüli juttatásban részesíthetik munkavállalóikat.

Megint itthon játszik a Vidi

SOMOS ZOLTÁN

A Zalaegerszeg ellen rendkívül fordulatos és mozgalmas meccsen játszott döntetlent múlt vasárnap a Fehérvár FC. Az eredeti programmal ellentétben e hét utolsó napján is Sóstón lépnek pályára a fehérváriak.

Vezetett, kiállítás miatt megfogytakozott, vesztségre állt, végül az utolsó pillanatban pontot mentett a Vidi a ZTE ellen. Ebben a sok fordulatban hosszas VAR-vizsgálat, újrarúgott tizenegyes, megkérdőjelezhető ítéletek még nem is szerepeltek, pedig minden belefért az ezúttal nem kilencven, inkább százperces játékidőbe. A tábláza-

ton megelőzött zalaiak ellen kellett volna a győzelem, de a körülményeket figyelembe véve az egy pontot is ünnepelhette a csapat. Juhász Roland klubigazgató után helyettese, Szabó Bence is távozott, vagyis továbbra is zajlik az élet a pályán kívül is. Az idegenben több mint egy éve nyeretlen Vidi számára jó hír, hogy a következő ellenfél, a Kisvárdai pályája jelenlegi állapota miatt azt kérte, hogy a két csapat vasárnap Fehérváron játsszon. Mivel rá egy hétre az MTK is hozzánk érkezik, két újabb hazai meccse van a csapatnak arra, hogy végre meginduljon felfelé a táblázaton!



Fotó: fehevarfc.hu

A ZTE ellen szerezte meg első magyar bajnoki gólját Mamoudou Karamoko

Hat gól, hat gólszerző

SOMOS ZOLTÁN

Bár a jól sikerült rajt után két vereséget szenvedett el a Hydro Fehérvár AV19, a legutóbbi, Graz elleni hazai meccs megint nagyon jól sikerült.

A szezon kezdete rögtön magába is sűrített mindent, ami miatt imádják a szurkolók az osztrák ligát, és benne a Volánt. Hiszen egy távoli túra és két siker után jött a Salzburg és a Klagenfurt elleni vereség, hogy aztán megint játsszon és remek győzelmet arasson a csapat. A mumusnak számító salzburgiak ellen nem feltétlenül az 1-4 volt a reális eredmény a játék képe alapján. Utána Klagenfurtban tényleg

sima volt a zakó, viszont a Graz ellen az utolsó harmadban meg négy gólt lőtt a Volán, melynek az eddigiek alapján igen szórakoztató meccsei lesznek ebben a szezonban. Klagenfurtban 3-7, a Graz ellen 6-1, egyelőre nem győzzük számolni a gólokat! De a góllövőket sem, hiszen a hazai mérkőzés hat gólján ugyanennyi hokis osztozott. Kuralt, Phillips, Leavens, Leclerc, Mihály és Terbócs is betalált, az pedig sosem rossz, ha ennyi lábön áll a támadójáték. Pláne, hogy Hári vagy Bartalis ezúttal „néma” maradt. A jövő péntekig esedékes négy meccsből csak egy lesz itthon, vasárnap az Innsbruck ellen.



Fotó: Kiss László

A Graz ellen Kuralt kezdte a gólgólyártást, később öten is csatlakoztak hozzá



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Székesfehérváron közfeladatot ellátó személyek részére önkormányzati lakás bérbeadására

A Városüzemeltetési Szakbizottság a 853/2023. (IX.21.) VSZB számú határozatával az alábbi - az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő - lakások bérbeadására nyílt pályázatot ír ki a város területén közfeladatot ellátó személyek részére:

Cím (Székesfehérvár)	Alapterület	Szobaszám	Komfortfokozat	Bérleti díj (Ft/hó)
Erzsébet u. 8. 4/3.	54 m ²	2	összkomfortos	48 600,-
Gánty P. u. 1. 1/7.	43 m ²	1+1 fél	összkomfortos	43 000,-
Repülőtér u. 5. fsz. 7.	68 m ²	2	komfortos	57 690,-

A pályázatok benyújtásának határideje: 2023. október 20. (péntek) 12:00 óra.

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a hiánypótlás lehetőségét nem biztosítja!

A pályázatok benyújtásának módja: A pályázatot kizárólag az erre rendszeresített pályázati adatlapon lehet benyújtani, személyesen, zárt borítékban, „Közzolgalmi bérlakás pályázat” felírat feltüntetésével.

Pályázati adatlap Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján (8000 Székesfehérvár, Kossuth utca 1.) vehető át, vagy letölthető az Önkormányzat honlapjáról: www.szekesfehervar.hu.

A pályázatok benyújtásának helye: Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodájára személyesen (8000 Székesfehérvár, Kossuth u. 4.) előzetes időpont-foglalást követően szerdai napokon 8:00-12:00 óra és 13:00-18:00, valamint pénteken 8:00-12:00 óra között, (időpont foglalható a 22/537-200 telefonszámon, vagy az ugyfelszolgalat@pmhiv.szekesfehervar.hu e-mail címen).

A pályázati eljárásról telefonon a Polgármesteri Hivatal munkatársai adnak felvilágosítást munkaidőben, az alábbi telefonszámokon: 22/537-611, 22/537-612.

A lakások a Városfejlesztési Kft. által előzetesen meghatározott időpontokban tekinthetők meg. A lakások megtekintésének időpontjáról a Városfejlesztési Kft. munkatársai adnak felvilágosítást a 22/511-328 -as telefonszámokon.

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

Indul a kosárlabdasezon

SOMOS ZOLTÁN

A Nagy Gábor-emlékmérkőzés volt a felkészülés utolsó állomása az Arconic-Alba Fehérvár számára. Szombaton a Honvéd ellen kezdenek a bajnokságban a fehérváriak.

A 2021-ben elhunyt korábbi klubelnök, Nagy Gábor emlékének adóztak a résztvevők a szombati Alba-Debrecen-edzőmeccsel, melyen a fehérvári közönség először láthatta az átalakult csapatot. Ebben az idényben öt légiósa lesz az Albának, közülük egyedül Philmore maradt a tavalyi együttesből. Siyani Chambers, James Dickey és Jordan Barnett korábban játszott

már Magyarországon, egyedül Kristopher Martin ismeretlen még a hazai közönségnek. Hogy milyen elegyet alkotnak majd a Pongó, Somogyi és Szabó távozásával komoly rutint vesztő magyar maggal, hamarosan kiderül.

A DEAC-tól mindenestre kikapott az Alba, de ez most még nem számított. A héten még tudott finomítani a gépezeten a mester, Alejandro Zubillaga, hogy aztán szombaton a Honvéd ellen már a bajnoki pontokért menjen a csata. A mérkőzés 17 órakor kezdődik a Gáz utcai csarnokban. Októberben pedig további négy meccs vár Vojvoda Dávidékra.



Fotó: Simon Érika

Chambers (a labdával) a Körmeny után ebben az idényben az Albát mozgatja irányítóként

TORRES

5év
GARANCIA

ÚJ KALAND A LÁTHATÁRON



SSANGYONG
Made in Korea by **KGM**

A SsangYong Torres vegyes CO₂-kibocsátása: 181 - 207 g/km (WLTP). Kombinált üzemanyag-fogyasztása: 7,94 - 9,08 l/100 km (WLTP). A kép illusztráció.
Részletek: ssangyongfabian.hu

További részletek:



SSANGYONG FÁBIÁN | Székesfehérvár, Budai út 175. Tel: +36 22 303 406

FÁBIÁN
AUTÓ



A Fehérvár Televízió műsora szeptember 30-tól október 6-ig

A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150



2023. 09. 30. SZOMBAT	2023. 10. 01. VASÁRNAP	2023. 10. 02. HÉTFŐ	2023. 10. 03. KEDD	2023. 10. 04. SZERDA	2023. 10. 05. CSÜTÖRTÖK	2023. 10. 06. PÉNTEK
00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek
06:50 Kortalan torna	07:00 Kortalan torna	06:50 Kortalan torna	06:50 Kortalan torna	06:50 Kortalan torna	06:50 Kortalan torna	06:50 Kortalan torna
07:00 Híradó	07:10 Képes hírek	07:00 A hét hírei	07:00 Híradó	07:00 Híradó	07:00 Híradó	07:00 Híradó
07:20 Köztér	09:00 Bajnokok városa	07:20 Kvantum	07:20 Együtt magazin	07:20 Paletta	07:20 Paletta	07:20 Köztér
07:55 Kezdőkör	09:30 Sztárportré	07:55 Fehérvári beszélgetések	07:50 Fehérvári beszélgetések	07:50 Fehérvári beszélgetések	07:50 Fehérvári beszélgetések	07:20 A Fehérvár Televízió
08:45 A Fehérvár Televízió	10:00 Kortalan torna	- Vakler Lajos vendégei	- Rába Henrietta vendége	- Vakler Lajos	- Vakler Lajos	archívumából
archívumából	10:05 Hírek - ismétlés	Kovács Szilvia és	Molnár Hajnalka	vendége Tólos Péter	08:20 Honvéd7	08:20 Képes hírek
09:25 Agrárinfó	10:10 A Fehérvár Televízió	Matuz János	08:20 Képes hírek	08:20 Honvéd7	08:45 Kezdőkör	11:00 E kávéházi szegleten
archívumából	archívumából	08:25 Örökké-való	11:00 Együtt magazin	09:35 Képes hírek	11:00 Paletta - ismétlés	11:30 Farmerzseb
10:00 Kortalan torna	10:40 Fehérvári beszélgetések	09:00 Sztárportré	- ismétlés	11:00 Paletta - ismétlés	12:00 A Fehérvár Televízió	archívumából
10:10 Együtt magazin	11:10 A Fehérvár Televízió	09:30 Képes hírek	11:30 Fehérvári beszélgetések	11:30 Fehérvári beszélgetések	archívumából	08:25 Képes hírek
10:40 Fehérvári beszélgetések	archívumából	11:00 A Fehérvár Televízió	- ismétlés	- ismétlés	11:00 E kávéházi szegleten	11:00 Köztér - ismétlés
11:10 Bajnokok városa	11:40 Fehérvári beszélgetések	archívumából	12:00 A Fehérvár Televízió	12:00 Honvéd7 - ismétlés	12:50 Kortalan torna	11:35 Bajnokok városa
11:40 Fehérvári beszélgetések	12:10 A Fehérvár Televízió	11:30 Fehérvári beszélgetések	archívumából	12:25 A Fehérvár Televízió	13:00 Híradó 1-kor	- ismétlés
12:10 Paletta magazin	archívumából	- ismétlés	12:50 Kortalan torna	archívumából	13:15 Képes hírek	12:05 A Fehérvár Televízió
12:40 Híradó - ismétlés	12:40 Fehérvári beszélgetések	12:00 Örökké-való - ismétlés	13:00 Híradó 1-kor	12:50 Kortalan torna	15:45 Kironlin, turnúr,	archívumából
13:00 Kortalan torna	13:10 Hírek - ismétlés	A Fehérvár Televízió	13:00 Híradó 1-kor	13:00 Kortalan torna	halcsont: A babák és	12:50 Kortalan torna
13:10 Napi retró	13:15 Kortalan torna	archívumából	13:15 Képes hírek	13:00 Híradó 1-kor	a divát - 1. rész	13:00 Híradó 1-kor
13:15 A Fehérvár Televízió	13:25 Köztér	13:15 Képes hírek	15:45 Közéleti és	13:15 Képes hírek	16:45 Kortalan torna	13:15 Képes hírek
archívumából	13:55 A Fehérvár Televízió	15:40 Szerellem egy életen	Kulturális Szalon	15:35 Seuso-kedd	16:55 Napi retró	16:00 Székely derbi
14:20 Honvéd7	archívumából	át és még azon is túl	16:50 Kortalan torna	16:55 Napi retró	17:00 Híradó	16:50 Kortalan torna
14:45 Elkészült immár a	14:25 Agrárinfó	16:05 Mezőföldi Néptáncgála	17:00 Híradó	17:00 Híradó	17:20 A Fehérvár Televízió	17:00 Híradó
ház dicső koronája	14:55 Farmerzseb	- 1. rész	17:20 Paletta	17:20 A Fehérvár Televízió	archívumából	17:20 Agrárinfó
15:00 Agrárinfó - ismétlés	15:15 E kávéházi szegleten	16:50 Kortalan torna	17:50 Hírek	archívumából	17:20 Bajnokok városa	17:20 Hírek
15:30 Farmerzseb	15:45 Szent László nyomában	17:00 Híradó	17:55 Fehérvári beszélgetések	17:50 Hírek	17:55 Hírek	17:55 A Fehérvár Televízió
16:00 E kávéházi szegleten	Erdélyben	17:20 Együtt magazin	- Vakler Lajos vendégei	17:55 A Fehérvár Televízió	17:55 Köztér	archívumából
16:50 Kortalan torna	16:50 Kortalan torna	17:50 Hírek	Molnár Hajnalka	archívumából	19:00 Híradó - ismétlés	19:00 Híradó - ismétlés
17:00 Hírek	17:00 A hét hírei	17:55 Fehérvári beszélgetések	18:25 A Fehérvár Televízió	18:55 Napi retró - ismétlés	19:20 Bajnokok városa	19:20 Agrárinfó - ismétlés
17:05 Sztárportré	17:20 Örökké-való	- Rába Henrietta vendége	archívumából	19:00 Híradó - ismétlés	- ismétlés	19:20 Agrárinfó - ismétlés
17:30 Kerékbe zárt álom	17:55 Fehérvári beszélgetések	18:25 A Fehérvár Televízió	19:00 Híradó	19:20 A Fehérvár Televízió	19:50 Hírek - ismétlés	19:50 Hírek - ismétlés
17:55 Fehérvári beszélgetések	- Vakler Lajos vendégei	archívumából	19:20 Kezdőkör	archívumából	19:55 Köztér - ismétlés	19:55 Egyisten - Álomjáték
- Vakler Lajos vendége	Kovács Szilvia és	19:00 Híradó	20:10 Paletta - ismétlés	19:50 Hírek - ismétlés	21:00 Kironlin, turnúr,	színészekre és bábokra
Nyakas Eszter	Matuz János	19:20 Együtt - ismétlés	20:40 Hírek - ismétlés	19:55 Sissi zsiráfjaitól	a divát - 2. rész	20:10 A hanti sámán hagyatéka
18:25 KocsiZoom	19:00 A hét hírei - ismétlés	Hírek - ismétlés	20:45 Fehérvári beszélgetések	a biodómig	22:05 Híradó - ismétlés	21:50 Csik30
19:00 Hírek - ismétlés	19:20 Hydro Fehérvár	- ismétlés	- ismétlés	20:50 A rock bűvöletében	22:25 Képes hírek	22:15 Híradó - ismétlés
19:05 Kvantum	AV19-Innsbruck-	20:15 Bringafesztiva	21:15 Kezdőkör - ismétlés	21:25 Virtuózok és az Alba		
19:40 FEHA19-Dunaujváros-	jégkorongmérkőzés	20:45 Mezőföldi Néptáncgála	22:05 Csodavilág a természet	Regia Szimfonikus		
jégkorongmérkőzés	közvetítése felvételről	- 2. rész	- 1-2. rész	Zenekar		
közvetítése felvételről	21:20 Arconic-Alba Fehérvár-	20:45 Mezőföldi Néptáncgála	23:05 Híradó - ismétlés	22:55 Híradó - ismétlés		
21:40 Natura-túra	Budapest Honvéd-	21:25 Gyimesi csángók	23:25 Képes hírek	23:15 Képes hírek		
22:10 Hírek - ismétlés	kosárlabdamerkőzés	Patakországból				
22:15 Képes hírek	közvetítése felvételről	22:30 Híradó - ismétlés				
	22:50 A hét hírei - ismétlés	22:50 Képes hírek				
	23:10 Képes hírek					

Kiemelt ajánlatunk: október 2. 17:55 Rába Henrietta vendége Molnár Hajnalka